

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 52

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.01.2010 23:03:14

формирования заключения врача: 12.01.2010 08:29:46

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/125506/answer/125507>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Боли в поясничной области не всегда говорят о патологии почек. Более того, если у Вас есть связь с физической нагрузкой, то, скорее всего, Вам надо исключить патологию позвоночника. Обратитесь к неврологу. Удачи!